



# 焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2011年10月10日 农历辛卯年九月十四 星期一

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10528 期 今日 8 版

孙立坤在对接中原经济区建设项目座谈会上强调

## 务求谋划项目取得实效

本报讯(记者许伟涛 见习记者赵永辉 实习生杜笠) 昨日上午,对接中原经济区建设项目工作会议结束后,市委副书记、市长孙立坤随即召开对接中原经济区建设项目座谈会,听取各位副市长关于谋划对接项目的意见和建议,听取市发展改革委各位副主任关于分管工作项目谋划情况汇报。市领导赵建军、迟军、贾书君、牛越丽、胡小平、市厅级干部魏丰收、马明仁、田立杰、李海松出席座谈会。会上,大家结合学习《国务院关于

支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》的体会,就谋划对接中原经济区建设项目提出了许多建议。孙立坤强调,一要认清大形势。近年来,我市经济社会发展成效显著,但与兄弟市相比仍有差距,对此必须有清醒的认识,工作落实上不能有丝毫的懈怠,项目推进上不能有丝毫的放松,必须加压压力、加压奋进。二要把握大机遇。《指导意见》的出台,为我市经济社会跨越式发展带来了难得机遇,要切实增强紧迫感、把握好大机遇,研究政

策、谋划项目。三要推进大项目。按照大思路、大气魄、大手笔、大举措的要求,更新观念、精细谋划、突出重点、加快推进,抽调精锐兵将,专人专职专责谋划推进大项目。四要作风大转变。重大项目要明确责任,一抓到底,采取奖惩通报、信息展示、定期对账、绩效管理、现场一线、组织观摩等六种督察方式,加大项目工作力度,加快项目建设步伐,助推经济社会快速发展。孙立坤对市发展改革委的工作提出要求,一是站位要高。(下转二版①)

# 首都各界隆重纪念辛亥革命100周年

胡锦涛发表重要讲话 江泽民吴邦国温家宝李长春习近平李克强贺国强周永康出席 贾庆林主持

据新华社北京10月9日电(记者徐京跃、霍小光、张宗堂) 纪念辛亥革命100周年大会今天上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,100年前,以孙中山先生为代表的革命党人发动了震惊世界的辛亥革命,开启了中国前所未有的社会变革。今天,我们隆重纪念辛亥革命100周年,深切缅怀孙中山先生等辛亥革命先驱的历史功勋,就是要学习和弘扬他们为振兴中华而矢志不渝的崇高精神,激励海内外中华儿女为实现中华民族伟大复兴而共同奋斗。

江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。人民大会堂大堂花团锦簇,灯火辉煌,气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“纪念辛亥革命100周年大会”会标,帷幔正中是孙中山先生的巨幅画像,10面鲜艳的红旗分列两侧,上面悬挂的“1911”“2011”字标格外醒目。上午10时,贾庆林宣布纪念大会开始,全场高唱中华人民共和国国歌。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。他指出,1840年鸦片战争以后,中国逐步成为半殖民地半封建社会,西方列强野蛮入侵,封建统治腐朽无能,国家战乱不已,人民饥寒交迫,中国人民和中华民族遭受了世所罕见的深重苦难。辛亥革命的爆发,是当时中国人民争取民族独立、振兴中华深切愿望的集中反映,也是当时中国人民为救亡图存而前赴后继顽强斗争的集中体现。

胡锦涛指出,中国共产党人是孙中山先生开创的革命事业最坚定的支持者、最亲密的合作者、最忠实的继承者,不断实现和发展了孙中山先生和辛亥革命先驱的伟大抱负。经过20多年艰苦卓绝的斗争,中国人民终于夺取了新民主主义革命的胜利,建立了人民当家作主的中华人民共和国。新中国成立后,中国共产党继承和发展孙中山先生关于建设人民享有民主权利和幸福生活的现代化国家的理想,团结带领全国各族人民自力更生、艰苦奋斗,取得了举世瞩目的巨大成就,谱写了中国发展的辉煌篇章。孙中山先生振兴中华的深切夙愿,辛亥革命先驱的志士们永远值得中国人民尊敬和纪念,辛亥革命永远是中华民族伟大复兴征程上一座巍然屹立的里程碑。

胡锦涛指出,实现中华民族伟大复兴任重道远。我们要紧紧抓住并切实用好我国发展的重要战略机遇期,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为实现中华民族伟大复兴继续团结奋斗。

胡锦涛指出,实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持和拓展中国特色社会主义道路,坚持和丰富中国特色社会主义理论体系,坚持和完善中国特色社会主义制度,坚持和发展了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,不断为实现中华民族伟大复兴打下坚实基础。实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举爱国主义伟大旗帜,巩固和加强全国各族人民的大团结,巩固和加强海内外中华儿女的大团结,广泛凝聚中华民族一切智慧和力量,万众一心为实现中华民族伟大复兴而奋斗。实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举和平、发展、合作旗帜,坚持独立自主的和平外交政策,坚持走和平发展道路,同各国人民一道推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界,努力为人类作出新的更大的贡献。

胡锦涛最后指出,回首中华民族百年奋斗历史,我们无比自豪。展望中华民族伟大复兴光明前景,我们信心百倍。我们呼吁,全体中华儿女携起手来,坚定实现中华民族伟大复兴的理想,努力作出无愧于孙中山先生和辛亥革命先驱、无愧于我们伟大民族的贡献,在时代进步洪流中奋力实现中华民族伟大复兴。

大会开始前,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康会见了应邀参加大会的辛亥革命先辈后裔及有关方面代表并合影。

## 对接中原经济区建设项目工作会议要求

# 围绕中原经济区建设抓紧谋划项目

本报讯(记者许伟涛 见习记者赵永辉 实习生杜笠) 昨日上午,市委副书记、市长孙立坤在对接中原经济区建设项目工作会议上强调,要研究政策、抢抓机遇,围绕中原经济区建设,科学谋划项目,以项目助推焦作经济社会实现跨越发展,为中原经济区建设作出贡献。市领导赵建军、迟军、贾书君、牛越丽、胡小平、市厅级干部魏丰收、马明仁、田立杰、李海松、杜宇出席会议。

会议听取了市发展改革委关于我市对接中原经济区建设项目情况汇报。孙立坤指出,日前,国务院正式印发的《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,是一剂“强心针”、一次“冲锋号”、一个“助推器”、一个“大礼包”,提振了亿万中原儿女加快建设中原经济区的精神和信心,对于推进“三化”协调发展、全面建设小康社会具有深远意义。孙立坤要求,一是思想认识要再提升。焦作作为中原经济区核心区城市,一定要把项目建设作为突破口,用足用好《指导意见》的各项政策,真正用项目提升核心竞争力、增强发展后劲、提高人民群众生活水平,促进焦作经济建设和社会事业实现大发展。

二是前期工作要再深入。谋划上再下工夫,围绕《指导意见》提出的农业现代化、新型工业化、城镇化、基础设施建设、生态文明建设、保障改善民生和增强文化软实力等七个重点领域,精挑细选,优中选优,再筛选、再论证、储备一批能够带动全局、有较强支撑和辐射作用

的重大项目。包装上再下工夫,做细项目前期,高起点、高标准地包装策划,真正做到考察充分、论证科学、符合实际,切实推出一批高质量、高档次的项目,争取一个成一个。争取上再下工夫,各级各部门要把把握准、研究透,迅速行动、加快运作,争取上级更多更大的支持。

三是项目推进要再加快。坚持项目建设“五个一”工作法,对重大项目一天一次联审联批碰头会、一周一次项目推进会、一月一次项目进度通报、一季一次项目观摩讲评会、一年一总结,确保项目顺利实施。对已开工建设的项目,严格遵守“十个百分之百”,严格落实项目责任制,遵守基本建设程序,全面落实安全生产责任制,做到保质

量、保进度、保安全、保廉洁;对准备开工的项目,把开工前的各项工作做实、做深、做细,保证项目尽早开工建设。四是推进机制要再创新。各级各部门要增强全局观念,牢固树立“一盘棋”思想,努力探索有利于中原经济区建设的机制体制,层层落实责任,分解任务,真正做到方向明确、上下联动,形成推进项目建设的强大合力,千方百计保证项目运作的顺利推进,真正做到咬住项目不放松、抓住项目不放手、推进项目不停步。

五是要素保障要再优化。各级各部门要整合资源、集聚要素,确保重点项目建设需求。保用地,争取国家和省对重大建设项目土地指标的支持,重点优先、有保有压,保证重点建设项目用地需要。保资金,用好政府投融资平台,加大对重点项目的资金投入。推进政银合作和银企合作,争取更多的信贷支持,保障重点项目建设资金需求。保用电,向上级争取用电指标,强化高能耗行业监控,制订实施用电方案。同时,要做好环境容量及煤、油、运等要素资源的保障工作。孙立坤强调,焦作的发展需要项目支撑,焦作的未来寄希望于项目建设,要紧紧抓住建设中原经济区的重大机遇,先人一步、快速行动,科学谋划一批大项目、好项目,促进我市经济社会实现跨越,强力助推中原经济区建设。



## 市政协

本报讯(记者麻蔚 实习生张铁男) 昨日下午,市政协召开座谈会,认真学习《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。市政协主席王太峰,副主席和金涛、杨维军,秘书长范涛出席座谈会。

在认真学习《指导意见》后,王太峰指出,中原经济区上升为国家战略,是河南经济社会发展中的一件大事,也是焦作经济快速健康发展的重大机遇。各级政协组织一定要高度重视,把学习贯彻《指导意见》作为当前的重点工作,深入领会其精神实质,要不断增强紧迫感、提高工作效率,扎扎实实学好《指导意见》精神,要紧密结合政协自身工作和思想实际,迅速明确任务,落实责任,制定科学的实施意见,将《指导意见》精神落实到具体行动中,解决问题,注重实效,为我市奋力走在中原经济区前列作出贡献。①3

## 市纪委监委局

本报讯(记者杜玲) 昨日下午,市纪委监委局召开专题会议,认真学习《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。市委常委、纪委书记秦海彬强调,市纪委监委机关要认真履行职能,切实发挥作用,以反腐倡廉建设新成效为中原经济区建设提供强有力的服务和保障。

## 市委组织部

本报讯(通讯员焦组宣) 10月9日上午,市委组织部召开全体干部会议,认真学习《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。市委常委、组织部长王长松对学习提出具体要求。

## 市委统战部

本报讯(记者张红娟) 10月8日,市委统战部召开机关全体干部会议,集中学习贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。市委常委、统战部长杨娅辉出席会议并讲话。

## 市委办公室

本报讯(记者张冬) 10月9日,市委常委、秘书长田跃安安排市委办公室全体职工学习《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,并进行了认真地讨论。大家一致认为,《指导意见》明确提出了支持河南省加快建设中原经济区的重大意义、指导思想、基本原则、战略定位、发展目标、重大举措和保障措施等内容,这将对河南的发展起到巨大的推动作用。

## 市政协十二届十六次常委会议 将于十月十四日举行

本报讯(通讯员王辉) 经市政协十二届二十一次主席会议研究决定,政协焦作市第十二届委员会常务委员会第十六次会议于10月14日在市会议中心第一会议室召开,会期半天。

会议的建议议程为:听取并审议市政协《关于我市自主创新体系建设情况的调研报告》(草案),围绕我市自主创新体系建设工作进行专题议政。①3

## 《焦作晚报》今起刊载 《河内名郡·中国焦作》文本

本报讯(记者吕正军) 应广大市民的强烈要求,《焦作晚报》今起连续三天三期全文刊载大型高清电视文化片《河内名郡·中国焦作》文本。

该片由中央电视台和市委宣传部、市广电局合作拍摄,已于今年8月底至9月初在中央电视台(CCTV4)特别节目中播出。

本片历时两年,由央视国家一级编剧杨晓民任总策划、总撰稿人,特邀国家精英制作团队,运用目前最顶级的高清拍摄设备和技术,进行多区域、多季节拍摄,大量采用航拍、三维、情景再现等方式

方法,多角度展示焦作丰厚的文化内涵。全片共分七集,分别是《山河古郡》、《文以载道》、《武以安邦》、《竹林七贤》、《笔墨丹青》、《弦歌怀川》和《太极天下》,每集约30分钟,全长共约210分钟。



“博洋杯”新闻摄影大赛 博洋车险 豪车平台 10月7日上午,记者在市人民路延伸改造工程下穿新月铁路立交桥施工现场看到,来自铁十五局集团第二工程有限公司的工人正在精心施工。据该项目负责人介绍,为了加快工程进度,他们放弃了国庆长假休息,加班加点奋战在施工一线。

本报记者 李英俊 摄

欢迎报考 河南理工大学 工商管理硕士 (MBA) 详情登录河南理工大学网站 www.hnpu.edu.cn

丹江大观苑 亚洲第一库 中国第一苑 电话: (0391) 2030800 15238803600

科霖达菊珍 怀药之首 太极之花 中国怀菊第一品牌 垂询热线: 400-001-3336

峰林峡青龙峡 赏红叶 观天池 览瀑布 特惠嘉宾: 12月底以前,我市居民凭身份证游峰林峡、青龙峡一律免门票。